Dada la matriz A

Se requiere que ademas cumpla lo siguiente:
a b c\ /91
Cosa= (91 @2 @3) (b e f) <<Pz> = —6¢? — 692 — 60% —V20,(p, + @3)
c f i/\g3
Realizando la operacion matricial:
a b c\ /91
(P1 P2 ¥3) (b e f) (‘Pz> = agi + ep3 + ip3 + 2bp 9y + 2c1903 + 2f 9,03
c f i/\g3

Y por comparacion de términos semejantes:

ap? + ep3 + ip2 + 2b@ @, + 20103 + 2f Pr03 = —69% — 693 — 6% — V20, (p; + ¢3)

1 1
a=—-6e=—6i=—-6b=——;c=0;f =——
Z T TR
Y por tanto:
6 ! 0
V2
A= ! 6 !
| V2 V2
\o 5 =)
V2
Para calcular los valores propios de A, resolvemos la identidad:
6—A1 ! 0
V2
1 1
detA-AD)=|-—= -6-1 —-——|=6+1DA-(6+1))H=0
( ) 7 7 ( )1 —( )%)
1
-—— —6-41
V2



El célculo de los vectores propios se realizara resolviendo la siguiente ecuacién para cada uno
de los valores propios hallados:

Paral = -5
6 ! 5 V2
—0X — — = —DX — = — X
\/Ey y
! 6 ! 5
——x—6y——z=-5y->z=x
2T Y
Paral = —6
6 ! 6 0
— x__ = — x—) =
\/Ey y
1 6 ! 6
——Xx—6y——z=—-6y>z=—X
27T Y
Paradl = -7

1
—bx——=y=-7x->y=vV2x
Nrid Y

1 1
——x—6y——z=-T7y->z=x

V2 V2

Tomando x=1 en todos los casos, obtenemos los siguientes vectores propios:

_ 1 _ 1\ _ 1
) (hee(d
1 -1 1

Calculamos sus médulos y normalizamos:

v, = J D2+ (V22 + ()2 =2 Vo = V(D)2 + (02 + (1)? =V2; V3

= \/(1)2 +(V2)2 +(1)2 =2

() m-a(s) 73l
Vi==|v2|;Va=—( 0 |;Vs==|V2
2(1 V24 2\1



Y con ellos la matriz M:

1 1 1

s 52
X, i
M=% 7z
1 1 1

\z -5 z/

Se desea ahora, que exista el siguiente cambio de variables:
P1 21
Py | = M 1/12
@3 l/)3

1 1 1
Q1= EIIH +ﬁ¢2 +§1/J3

Resolviendo la identidad matricial:

1, .1
P2 = \/E'lh \/E'l’?,

1 1 1
Q3 = 51/)1 - 51/12 + 51/)3

Realizando el cambio de variable en "Cosa":
2 2 2

Cosa=—6 (391 + ¥ +3%s) —6(=Fwi +5¥s) —6(391 52 +3¥s) -
\/E(_\/%‘lh +\/i51/’3) (G'lh +\/i5¢2 +%¢3) + G'lh _\/%1/’2 +§1/’3)>
Realizando algunas manipulaciones algebraicas:
COsa——6<(l¢ +is)+ 2y )2—6(—11/; +1y )2—6((1¢ + 1) -

- 2 1 2 3 \/7 2 \/7 1 \/7 3 2 1 2 3

2
F2) — (P + ) =

2 2

—6 [(%1/11 +%1/13) +%¢22 +%¢2(¢1 + 1/13)] -6 [GIM +%1/13) '*‘%1/122 —%1/12(1/)1 +
Y3)| = 3(Wi + ¥5% — 291s) — (s — i?) =

=3[y + ¥32)? + 2927 — 2, % — 4ps” + 695 = =31 % + P3® + 2¢y3Ps + 29p,7) —
2Y,° — dps” + 6,5 =

Cosa = =51 — 6,2 — 732 = L, % + L2 44332 c.q.d.



